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Prva prometna nesreća dogodila se 7. svibnja oko 6.20 sati izvan naselja Pomer, kada je

33-godišnjakinja upravljala automobilom, pulske registracijske oznake, pod utjecajem alkohola

od 1.33 promila kolnikom nerazvrstane ceste. Dolaskom do raskrižja sa županjskom cestom

5119, vozačica se nije zaustavila na znak obaveznog zaustavljanja te je oduzela prednost

prolaska i sudarila se s automobilom, pulske registracijske oznake, kojim je upravljao

25-godišnjak.

U nesreći je 25-godišnjak lakše ozlijeđen. Vozačici je zbog počinjenih prekršaja iz Zakona o

sigurnosti prometa na cestama izrečena novčana kazna u iznosu od 1320 eura i zaštitna mjera

zabrane upravljanja motornim vozilom u trajanju od tri mjeseca.

Vozačica uhićena

Druga prometna nesreća dogodila se 7. svibnja oko 22 sata u Plovaniji kada je 32-godišnjakinja

pod utjecajem alkohola od 1.33 promila upravljala automobilom, pulske registracijske oznake,

kolnikom Portoroške ulice. Dolaskom do raskrižja s državnom cestom D75 (Markovac),

vozačica je oduzela prednost prolaska i prednjim dijelom automobila udarila u automobil, pulske

registracijske oznake, kojim je upravljala 58-godišnjakinja. U prometnoj nesreći nitko nije

ozlijeđen.

Policijski službenici su uhitili 32-godišnju vozačicu te je utvrđeno da je automobilom upravljala

iako joj je izrečena zaštitna mjera zabrane upravljanja motornim vozilom.

Zbog prekršaja iz Zakona o sigurnosti prometa na cestama policija je protiv nje sudu predložila

novčanu kaznu od 2.500 i zaštitnu mjeru upravljanja motornim vozilima u trajanju od 13 mjeseci.

Bježao policiji vozeći pod utjecajem alkohola

Policijski službenici su 7. svibnja oko 23,50 sati u Plovaniji zaustavili automobil, osječke

registracijske oznake, kojim je upravljao 39-godišnjak, a koji se prethodno oglušio na znakove

policije i počeo bježati. Obavljenom kontrolom utvrđeno je da vozač nema kod sebe vozačku

dozvolu te da upravlja automobilom pod utjecajem alkohola od 1.51 promila. Uhićen je i

doveden u prostorije policijske postaje.

Zbog prekršaja iz Zakona o sigurnosti prometa na cestama policija je protiv njega podnijela

optužni prijedlog nadležnom sudu te je predložila novčanu kaznu od 3.030 eura i zaštitnu mjeru

zabrane upravljanja motornim vozilom u trajanju od devet mjeseci. (iPress)
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